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  .ي تابع زیر را تعییم کنیددامنه : 1تمزین  
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   ن لگاریتمیاییبع نمهات

xaxfهر تابع به صنرت )(که در آم a یک عدد حقیقی مثبت ن مخالف یک باشد، را یک 

  . تابع نمایی می نامند
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معمـنلاً در  .  مـی نامنـد  لگاریتل اعشاري باشد، لگاریتل را 10اگر مبناي لگاریتل عدد     � :3تذکر  

��. ننشته نمی شند10لگاریتل اعشاري مبناي 
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  :براي مثال 
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712(اگر مبناي لگاریتل عدد نةریم      �:تذکر /e (    مـی نامنـد    گاریتل طبیعی لباشد، لگاریتل را  .

حال به دلیل اینکه ایم لگاریتل با لگـاریتل اعـشاري اشـتباه             .  ننشته نمی شند   eمعمنلاً مبناي 

��. می ننیسندnL را به صنرت logنماد نشند، 
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12ي تابع دامنه  :2مزینت  xxf log)(را به دست آنرید .��

  .لگاریتل فقط رني اعداد مثبت تعریف می شند:حل 
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